

Школа за дизајн
Крупањска 3
Београд

Извештај о реализацији 7. Републичког такмичења

из области класичних ликовних медија: Слика- колаж

2023/2024. школска година.

Календаром такмичења, одобреним од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Школа за дизајн из Београда је школске 2023/2024.године организовала 7. Републичко такмичење из области класичних ликовних медија: Слика- колаж, за ученике уметничких школа.

Тема конкурса је била *Призори*, а ученици су били позвани да конкуришу са 1 до 2 колажа формата од 30x50 цм до 30x70 цм.

Као организатор Школа за дизајн је обавестила све уметничке школе о објави расписа конкурса 7. Републичког такмичења 19. фебруара 2024. године, и крајњем року 15. марта 2024. године за доставу радова.

На конкурс су пристигли радови 300 ученика из 13 школа:

Уметничка школа - Ниш,
Техничка школа Дрво арт - Београд,
Техноарт Београд - Школа за машинство и уметничке занате - Београд
Средња стручна школа - Крагујевац
Школа за дизајн - Београд,
Школа за дизајн текстила и коже - Нови Пазар,
Школа за дизајн Богдан Шупут - Нови Сад,
Школа примењених уметности - Шабац,
Политехничка школа - Суботица,
Машинско - саобраћајна школа Чачак,
Гимназија са домом ученика за талентоване ученике "Бољаи", Сента
Уметничка школа Краљево,
Уметничка школа Ужице.

У Школи за дизајн је одржано жирирање пристиглих радова 25. марта 2024. године.
Радови су оцењени у две категорије: први/други разред и трећи/четврти разред.

Комисија је радила у саставу: др ум. Јелена Трајковић Попивоца, ванредни професор, Факултета уметности у Нишу; др ум. Љиљана Шуњеварић, ванредни професор, Факултет уметности у Приштини са привременим седиштем у Звечану- Косовска Митровица; др ум. Александар Младеновић, редовни професор Факултета ликовних уметности у Београду.

Све услове конкурса испунило је 311 ученичких радова, док је 9 радова оцењено је са 0 бодова, јер нису били у складу са пропозицијама такмичења.

Чланови жирија су радове појединачно оцењивали у распону од 1 до 20 бодова, тако да је максимални могући број бодова износио 60 по ученику.

Због ограничене величине изложбеног простора за изложбу ће бити селектовани радови који су оцењени са 45 поена и више.

Изложба одабраних радова ће бити организована у УК Пароброд у периоду од 16.4.2023 до 7.05.2023 године.

Пласман ученика који су освојили награде

Категорија први/други разред:

1. место – Ирина Илић (1.разред, Школа за дизајн, Београд) 1. место – Софија Дојчиновић (2.разред, Уметничка школа, Ниш)
2. место – Хенријета Шипош (2.разред, Гимназија са домом ученика за талентоване ученике “Бољаи”, Сента)
3. место – Анђела Димитријевић (2.разред, Школа за дизајн, Београд) 3. место – Петра Милосављевић (2.разред, Уметничка школа, Ниш)

Категорија трећи/четврти разред:

1. место – Ленка Васиљевић (3.разред, Средња стручна школа, Крагујевац)
2. место – Емеше Кудлик (4.разред, Гимназија са домом ученика за талентоване ученике “Бољаи”, Сента) 2. место – Тијана Миливојевић (4.разред, Школа за дизајн, Београд)
3. место – Амина Мргуда (4.разред, Школа за дизајн текстила и коже, Нови Пазар) 3. место – Матија Штифанић (3.разред, Техноарт Београд- Школа за машинство и уметничке занате, Београд)

26. март 2024.

Организациони тим Школе за дизајн:

Марија Ђурић

Сандра Јаковљевић Милошевић